Новости сентября



В один теплый. солнечный, прекрасный сентябрьский день, музее заповеднике прошел семейный «Прощание летом!» клуб c Ha семейном клубе присутствовало 11 семей с детьми нашей группы и их старшими братьями и сестрами. На входе нас встречали сотрудники музея русских народных костюмах музыкальным сопровождением

русских народных инструментов (балалайка, бубен, гармошка). Весь семейный клуб проходил в развлекательно — игровой форме. Для нас приготовили очень интересную и позитивную программу. Это были и подвижные игры, и загадки, и конкурсы. Родители и дети были активными участниками всего мероприятия. Дети радостно бегали и играли, родители получили заряд бодрости и эмоционального настроения. В конце нам показали сказку кукольного театра «Про Ивана Мудреца».



Закончился наш семейный клуб круглым столом и чаепитием со сладкими открытыми пирогами с повидлом и брусникой. После чаепития родители с ребятишками гуляли и просто отдыхали на территории парка музея.

День прошел настолько интересно и позитивно, что не заметили, как быстро пролетело время. Этот день запомнится нам и родителям на долгое время.



Новости октября

Подведены итоги городского конкурса творческих работ «Путеводные звезды Детства» г. Черногорка. От нашей группы участвовали семьи Замоша и Галимовых. Были предоставлены две работы: рисунок «Мать и деторативно-прикладная работа «Подарок любимому воспитателю». Представленные работы были отмечены дипломами. Эти работы родители подарили в группу детского сада. Замечательные картины украшают приемную нашей группы. Надеемся на дальнейшее сотрудничество с родителями в конкурсах и выставках.



Праздник осени прошел в группе детского сада. Группа была празднично украшена желтыми осенними листьями, изображениями овощей и фруктов, яркими шарами. Дети с нетерпением ждали праздника и с удовольствием вместе с воспитателями, и музыкальным работником Людмилой Владимировной активно готовились к нему. Разучивали песни, стихи, танец с листочками и дождем. В гости к ребятам приходили Осень и Шуршик. Дети танцвали для Осени танцы, пели песни, читали стихи. На празднике были организованы разные интересные игры. Дети активно принимали участие. В конце праздника дети получили подарки от Осени в виде корзины с яблоками, чему были очень рады. Праздник доставил радость и удовольствие

